

LUCRAMUL DA 300

优秀的润湿和分散剂

产品简介

LUCRAMUL DA 300 用作有机颜料和炭黑的润湿和分散剂。它也推荐作为矿物油(O/W乳液)和水不溶性溶剂的乳化剂。

技术参数

化学特性	乙氧基联苯衍生物
离子型	非离子型
活性成份 [%]	100
形态	液体
颜色	淡褐色
20°C下的密度 [g/cm3]	1.07-1.17
20°C下的粘度 [mPas]	1300
pH 值 [x% solution in water]	6.5-8.5
水中的混溶性	可溶

上述数据只是典型产品参数,需要更多信息,请参考相关产品说明书

产品特性及应用范围

LUCRAMUL DA 300 建议用于水性油漆、涂料和油墨中分散蓝色,红色,粉红色和绿色颜料。它不仅在水性配方中显示了出色的兼容性,而且也适用溶剂型硝基纤维素油墨体系。通常和 LUCRAMUL WNS 分散剂联合使用。

剂量和用法

对有机颜料的 10-40%

对无机颜料的 2-4%

产品添加量基于不同的配方,最佳剂量应由试验确定。

存储, 处理与安全

LUCRAMUL DA 300有12个月的保质期。



LUCRAMUL DA 300

更多存储安全信息请详见产品 MSDS。

包装

该产品有以下包装规格:

200 kg /桶

翁开尔(上海)国际贸易有限公司电话: 021-51691088

上海市闵行区传真: 021-52829830

中春路 1288 号 28 栋

200032

网址: www.hjunkel-china.com

中国